



СУ ПЛАНИНАРСКО СКИЈАШКО ДРУШТВО „ПОШТАР“ НОВИ САД
 21000 НОВИ САД, улица Народних хероја бр.2, Телефон: 021 4848-539
 Телефон за контакт: 060 633-5124, Томислав Стаменић председник
 Телефон водича: 021 432-438, 064 236-9524, Боровоје Вељковић
 Е-пошта: psdpostar@gmail.com Е-сајт: www.psdpostar.org.rs
 ПИБ:102676375, Жиро рачун:310-7748-5 НЛБ Континентал банка Н.Сад

БУКОВАЧКИ МАРАТОН НА ФРУШКОЈ ГОРИ

МАСОВАН ОДЗИВ ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ

У суботу, 09. септембра 2017. одржан је 15. Буковачки маратон на Фрушкој гори. Старт је био у 09.30 часова на окретници БУС-а у Буковцу. Организатор је припремио културно уметнички програм пре старта.

Старт су најавили председник планинарског друштва, Жељко Дулић и парох Буковца који је благословио учеснике Маратона да пажљиво и безбедно препешаче, а такмичари у Војвођанској трекинг лиги претрче изабране стазе.

Било је преко 800 учесника из разних крајева Србије. Учеснике Буковачког маратона послужило је лепо, сунчано време уз местимична наоблачења и ситну кишу.

Учествовали су бициклисти, тркачи и пешаци. Било је много деце и омладине што овој планинарској манифестацији даје посебну драж и квалитет.

Из ПСД "Поштар" Нови Сад учествовали су: Катарина Паљић, Маријана Докић, Душко Косјер, Ивана Лазивић са сином Лазом, проф. др Милан Бреберина, Цветин Ристановић, Душанка Ћирић, Вуков Стојанка и Сава са унуком Стефаном, Мирјана Стевановић, Драгиња Крстић, Живослав Оличков, Боровоје Вељковић, Јелена Ненадовић са ћерком Анђелом и њеним другом Лазаром. Синиша Петров - Синпе био је дежурни контролор на КТ4 - Бранков гроб на Стражилову, док је Цветин Ристановић у друштву Душанке Ћирић и њене другарице кренуо на пешачење пре проглашења старта Маратона.

Организатор је Планинарско друштво „Вилина водица“ из Буковца
 Место одржавања:
 Фрушка гора, старт је у Буковцу, 13 км удаљеном од Новог Сада

Маратонске стазе:

1. Стаза за најмлађе (7 км) која води од Буковца до Вилине водице и назад
2. Стаза основног маратона (16 км) која води од Буковца преко Вилине водице, Астала, Бранковог гроба, пл. дома Стражилово до Буковца
3. Стаза малог маратона (22,5 км) која води од Буковца преко Вилине водице, Астала, поред ТВ торња, манастира Гргетег, Бранковог гроба, пл. дома Стражилово до Буковца
4. Стаза средњег западног маратона (33,5 км) која води од Буковца преко Вилине водице, Астала, поред ТВ торња, Иришког венца, манастира Ново Хопово, Старо Хопово, поред ТВ торња, манастира Гргетег, Бранковог гроба, пл. дома Стражилово до Буковца



5. Стаза средњег источног маратона (35,2 км) која води од Буковца преко Вилине водике, Астала, поред ТВ торња, манастира Гретег, Крушедол и Велика Ремета, Бранковог гроба, пл. дома Стражилово до Буковца
6. Стаза великог маратона (47,8 км) која води од Буковца преко Вилине водике, Астала, поред ТВ торња, Иришког венца, манастира Ново Хопово, Старо Хопово, поред ТВ торња, манастира Гретег, Крушедол и Велика Ремета, Бранковог гроба, пл. дома Стражилово до Буковца.

Старт: 9.30 часова

Регистрација учесника: Учесници су попуњавали пријаве и преузимали учесничке картоне.

На свим контролним тачкама (КТ) налазили су се дежурни контролори који су учесницима оверавали пролазак кроз КТ и пружали сваку другу помоћ. Сви који су прешли било коју стазу маратона добили су захвалнице .

У оквиру ове планинарске манифестације одржано је и 8. коло Војвођанске трекинг лиге. Из ПСД „Поштар“ Нови Сад основну стазу 8. трекинг кола препешачили су Катарина Паљић, др Милан Бреберина и Душко Косјер. На КТ „Бранков гроб“ дежурао је наш члан Сениша Петров са екипом „Фрушкогорштака“.

Душко Косјер је на својој ФБ страници забележио следеће:

„U okviru bukovačkog maratona održano je 8. kolo V. T. L. Bilo je 118 učesnika koji su mogli da izaberu jednu od tri ponudjene staze..
Učestvovao sam na osnovnoj stazi koja je bila dugačka 16 km“.

Овако су учесници фотоапаратом забележили дешавања на 15. Буковачком маратону:











За сајт припремио Боривоје Вељковић

На сајту објавила Катарина Паљић